

中国安徽中医药大学和井里汶伊联大学签署协议备忘录



签署协议备忘录后合影。左起:刘一江、俄曼长老、刘宜炳、沙益德博士、何涛、Gai Suharja



井里汶伊联大学校长沙益德博士与安徽中医药大学彭代银校长签署合作协议

【万隆讯】继中国安徽商会以博纳教育机构为依托单位于3月22日正式与西爪哇省华文教育协调机构(简称:西爪华协BK-PBM)建立合作关系后,6月4日,在西爪华协刘宜炳辅导委员会主席以及西爪华协的支持下,安徽中医药大学(AUCM)与井里汶伊联大学(Univ. Nadlatul Ulama UNU)在位于雅加达市中心 Jl Kramat raya No 164 的伊联总部(PBNU)通过 ZOOM 视频举行线上签署合作协议备忘录。

合作协议备忘录由身兼伊联大学校长及伊联总主席的沙益德博士

(Prof.Dr.KH. Said Aqil Siraj) 与安徽中医药大学代表彭代银校长签署,将在井里汶伊联大学建立东方医学院,并计划开设安徽中医药大学驻井里汶伊联大学的文化和语言中心。这次也探讨支持在伊联大学设立与铁路有关的学习计划,特别是促进人力资源准备从事进入-中国快速列车(KCIC)项目,该项目需要已备好在雅万高铁工作,或在其他长期项目工作的人力资源。

井里汶伊联大学东方医学院是印尼唯一的,将培养出的医学校友是具有



签署合作协议后合影。左起:刘宜炳、沙益德博士、何涛

东方医学知识(传统和现代中医)的西方医学课程。沙益德博士在

合作,伊联总会一直希望以高度的宽容精神,构建一个为社会公民提供福利、进步的教育而不是政治的文明社会,使印尼-中国的友谊更紧密。安徽中医药大学对这次的合作感到很高兴,希望能共同努力,继续合作使双方都能更发展。”

身兼 PBNU 执行主席以及井里汶伊联大学教育基金会辅导的俄曼长老(Kiai Eman)补充说,他很乐观地认为这次的合作将给伊联会众和来自各个学院的学生带来好处并在伊联大学的学科

取得进步。

值此之际,沙益德博士签署了伊联主席决定书,特别任命:1 博纳教育何涛先生为中国-印尼双方联络人、2. 刘宜炳先生(西爪华协辅导委员会主席)为印尼中国国际关系负责人、3. 刘一江先生(西爪华协理事会主席)为伊联教育部特别助理 4. Gai Suharja 先生为伊联大学特别助理。

至此,井里汶伊联大学与安徽中医药大学线上签署合作协议备忘录顺利结束,双方都期待能顺利实行并取得双赢。

(雪妮报道)



线上活动时



签署合作协议后合影。左起:Gai Suharja、沙益德博士、刘一江



各方线上连接交流时

美德等500强企业“浙洽会”签投资协议涉资151亿美元



88个投资项目签署,涉及资金175亿美元

【本报讯】记者张萍宁波专电:第23届中国浙江投资贸易洽谈会(浙洽会)之江论坛暨第六届中国浙江欧洲数字经济和高新技术产业高峰对接会6月7日在宁波举行。美国、德国、日本、瑞士、法国等世界500百强跨国企业高管,以及商会负责人出席。阿诺生物医药等生命

健康项目,DHL公司库存智能优化网络等“互联网+”项目,年产30万吨VCM及PVC等新材料项目,岱山滩涂光伏发电等88个项目在浙洽会签约,总投资173亿美元。其中,外商投资项目80个,总投资额151亿美元,对外投资项目8个,总投资额22亿美元。

近年来,浙江着力推进全方位对外开放,不断优化营商环境,吸引了大批高质量外商投资。今年1-4月,浙江实际使用外资74.7亿美元,同比增长50.5%,占中国份额12.6%。

中国外商投资企业协会副会长、强生全球资深副总裁、强生中国区主席

宋为群表示,去年疫情期间,浙江省政府颁布的“五减措施”和稳外资21条具体措施,让包括强生在内的在浙长期投资的外企坚定了发展信心。未来,强生还将和浙江进一步深化合作,加大对创新的投入,推动浙江以创新为驱动的高质量经济发展。



来自欧美的跨国企业高管出席浙洽会

新高地,成为推动构建国内大循环的关键支点,畅通国内国际双循环的关键枢纽。

在第六届中国浙江欧洲数字经济和高新技术产业高峰对接会上,来自生物医药、数字经济、新材料、生态环保等领域的世界500强、跨国公司高管作主旨演讲。他们各自从不同的行业、不同的领域、不同的视角,分享了对数字化的理解,探讨了国际新兴产业发展趋势,介绍了公司在浙投资、合作、发展规划等内容。

浙江省人民政府主办,浙江省商务厅、省经信厅、省科技厅、省外办、各市人民政府承办。浙江省省委常委、宁波市委书记彭佳学致开幕词,宁波市长袁东耀主持大会。

浙江省商务厅厅长盛秋平在会上介绍了浙江省商务高质量发展“十四五”规划。盛秋平表示,“十四五”期间浙江将着力打造“两中心三地”,即率先形成新型消费中心、数字贸易中心,打造高质量外资集聚地、高层次对外投资策源地和水平对外开放



浙江省省委常委、宁波市委书记彭佳学致欢迎词



来自欧美的跨国企业高管出席浙洽会